
矢作川ヨシ植えイベントに関するアンケート　結果

 Ｑ１．今日のイベントの感想をおしえてください。（いくつでも）

回答数 比率
楽しかった 2 14.3%
つまらなかった 0 0.0%
勉強になった 7 50.0%
わからなかった 0 0.0%
時間が短かった 1 7.1%
時間が長かった 1 7.1%
その他 1 7.1%
無回答 2 14.3%

合計 14 100.0%

 その他のコメント
　・参加者が少ない
　・もっとPRをして多数で行えば良いと思われる。
　・ヨシについて勉強になった。
　・知らない事ばかりだった
　・３回目、感想なし

 Ｑ２．今回のヨシ植えをやってみて、何が良かったと思いますか？（いくつでも）

回答数 比率
矢作川の環境が良くなったこと 1 7.7%
皆で作業できたこと
(やりがいがあった)

5 38.5%

自分の勉強になったこと 4 30.8%
その他 1 7.7%
無回答 2 15.4%

合計 13 100.0%

 その他のコメント
　・前回２回目の結果が不明確

Ｑ３．今回のヨシ植えイベントをどのように知りましたか？（ひとつだけ）

回答数 比率
ホームページ 4 30.8%
知人からの紹介 2 15.4%
開催チラシ（回覧板） 4 30.8%
その他 2 15.4%
無回答 1 7.7%

合計 13 100.0%

Ｑ４．いままで「ヨシ」という植物を知っていましたか？（ひとつだけ）

回答数 比率
知らなかった(今日はじめ
て知った)

1 7.7%

少しは知っていた（名前は
聞いたことがある）

4 30.8%

よく知っていた（どんな植物
かわかっていた）

7 53.8%

無回答 1 7.7%
合計 13 100.0%
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矢作川ヨシ植えイベントに関するアンケート　結果

Ｑ５．今後、矢作川やヨシ原（干潟）の環境保全について、どのような活動があれば参加したいと思いますか？（いくつでも）

回答数 比率

4 19.0%

5 23.8%
0 0.0%
2 9.5%
0 0.0%
0 0.0%
1 4.8%
2 9.5%
4 19.0%
0 0.0%
3 14.3%

21 100.0%

Ｑ６．今回の活動へのご感想・要望など、ご自由にご記入下さい。

Ｑ７．あなたのご年齢・性別について、次のなかからお選び下さい。

回答数 比率
9才以下 1 7.1%
10才代 0 0.0%
20才代 0 0.0%
30才代 1 7.1%
40才代 1 7.1%
50才代 4 28.6%
60才代 1 7.1%
70才以上 5 35.7%
無回答 1 7.1%

合計 14 100.0%

回答数 比率
男性 12 92.3%
女性 0 0.0%
無回答 1 7.7%

合計 13 0.0%

　・より多くの人が参加できるようPRしたほうがよいと思う。
　・地元の参加を考えたら。（子供会等）
　・ポット苗の利用方法は？
　・地域の小・中学校へも案内を出して若い人にも参加してもらいたい。
　・参加人数が少なかった。大人数であればもっと盛り上がったと思う。
　・作業区分（穴あけ、植込）スピードを上げて作業をスタッフで主導してほしい。
　・参加者が少ない。時期が悪いのか？

1.自然観察会と答えてくださった方のうち、
Aの植物が１票、Bの魚類１票、Cの鳥類１票あり

７．ウォーキング（自然や歴史を学びながら歩く）

４．歴史・文化の学習会
５．ヨシを使った紙づくり
６．水質調査

合計

８．舟やカヌーに乗る
９．防災学習（水害・川の事故への備えを学ぶ）

１０．その他
無回答

１．自然観察会（Ａ.植物、Ｂ.魚類、Ｃ.鳥類、
Ｄ.両生類、Ｅ.爬虫類、Ｆ.哺乳類、Ｇ.昆虫）

２．干潟のアサリ・シジミ採り
３．外来種の駆除（草を抜いたりする）
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